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Έξυπνα tips βάζουν τέλος στο σιδέρωμα
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ανώδυνοι τρόποι για να βάλετε τη σιδερώστρα στη ντουλάπα

Παρόλο που το καλοκαίρι γίνεται ακόμα πιο επίπονο, ακόμα και το χειμώνα το 
σιδέρωμα ανήκει σε εκείνες τις δουλειές του σπιτιού τις οποίες συλλογίζεσαι ώρα 
πριν πάρεις την απόφαση να αρχίσεις. Κι όμως υπάρχει τρόπος για να μειώσετε 
αισθητά ή ακόμα και να καταργήσετε αυτή την αγγαρεία.

Ντους: Ένας από τους καλύτερους τρόπους για να «σιδερώσετε» τα τσαλακωμένα 
σας ρούχα είναι να τα βάλετε μέσα στο μπάνιο σας την ώρα που κάνετε ντους. 
Κρεμάστε την κρεμάστρα σε κάποιο σημείο του μπάνιου. Οι υδρατμοί από το ζεστό 
νερό θα ισιώσουν τις ζάρες του ρούχου σας.

Υγρή πετσέτα: Απίθανο κι όμως αληθινό. Τοποθετήστε το τσαλακωμένο σας 
ρούχο σε μια οριζόντια επιφάνεια και βάλτε από πάνω μια υγρή πετσέτα. Πατήστε 
την με το χέρι σας ελαφρώς. Θα δείτε πως το ρούχο σας θα σιδερωθεί αμέσως. 
Απλά μετά πρέπει να περιμένετε λίγο να στεγνώσει.

Κάτω από το στρώμα: Αρχής γενομένης από τους φοιτητές, το εν λόγω trick 
αποδεικνύεται ιδανικό για παντελόνια τα οποία δεν απαιτούν και πολύ σιδέρωμα 
(τζιν και υφασμάτινα). Πάρτε το τσαλακωμένο σας ρούχο, τυλίξτε το σε ρολό και 
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βάλτε το κάτω από το στρώμα του κρεβατιού σας. Αφήστε το εκεί για περίπου μια 
ώρα και έτοιμο.

Νερό: Ψεκάστε απλά με νερό το ρούχο, βάλτε το σε μια κρεμάστρα και απλώστε 
το στον ήλιο για 1 ώρα. Δεν χρειάζεται να κάνετε τίποτα άλλο.

Πιστολάκι μαλλιών: Ο πιο γρήγορος τρόπος για να «ισιώσετε» τα τσαλακωμένα 
σας ρούχα είναι αυτός. Βάλτε απλά το πιστολάκι στην πρίζα και φυσήξτε με αυτό 
το τσαλακωμένο σας ρούχο. Μην το βάλετε στο τέρμα. Βάλτε το στην μεσαία 
ταχύτητα. Σύντομα θα δείτε να φεύγει η τσαλάκα από το ρούχο σας.

Τίναγμα: Μετά το πλύσιμο και πριν το άπλωμα τινάχτε με δύναμη τα ρούχα. Όταν 
τα μαζέψετε θα δείτε πως οι ζάρες έχουν μειωθεί τουλάχιστον στο 50%.
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Women and cats will do as they please, and men and dogs should relax and get 
used to the idea» (Robert A. Heinlein)
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